



Житель Ивнянского района предстанет перед судом за убийство

Яковлевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению ранее судимого 24-летнего уроженца Краснояружского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, обвиняемый со своей сожительницей и ее отцом проживал в поселке Павловский Ивнянского района. 19 сентября 2020 года все трое выпивали спиртное, к ним присоединилась подруга хозяйки. Обвиняемый высказался нелицеприятно в адрес гостя, хозяин дома вступился за нее. Около полуночи между мужчинами произошла ссора, в ходе которой обвиняемый вооружился ножом и ударил оппонента в грудь. От причиненного ножевого ранения потерпевший скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1518113>